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[lpoBepka peweHus 3agaum 10(11)

*T1pu cMeLwmMBaHWUM NEepPBOro pacTBOpPa KNCIOTH,

KOHUeHTpauunsa kotoporo 20%, n BTOporo
PacTBOpPA 3TOU Xe KUCNOTbl, KOHLEHTPAL KNS
KOTOpOro 50%, NoAy4YMAM PacTBOP, COAEPXKALLMA
30% KMCO0Tbl. B Kakom oTHOLWeHUM Oblan B3ATbI
NepBbiv M BTOPOW PacTBOPbI?







[lpoBepka peweHus 3agaum 11(12)

°TlepBbin cnaaB cogepxunT 5% mean, BTOPOU —
13% meamn. Macca BToporo cnsasa 6osbLue
MacCCbl MepBOro Ha 4 Kr. I3 aTnx AByx cn/1aBoOB
MNOAYYNIN TPETUU CNAAB, CogepXKaLnm 10%
Mean. Hangmnte maccy TpeTbero cniaBa.
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3a4a4a 1:

*Bbluncante o6bEM yrnekmucaoro

rasa, KOTopbI MOXHO NOAYYNTb
13 400 M3 BO34YyXa.



Ob6beMHaa 4019 KOMNOHEHTa ra3oBON CMecu

( ) = V (raza)
e V (cmecn)

R V (rasa) 100%
- T V (cMecn) .

@ (raza) - o6bEéMHas gongd rasa B cmecu (dpu)
V (raza) — obbem rasa
V (cmecn) — 0O6LEM CMeCU rasos




XnMmnyeckmm coctaB OCYLLIEHHOro BO34yXa :

BewectBo Popmyna

A30T N,
Kucnopon O,
AproH Ar

aneg:nbm COZ
HeoH Ne
KpunTtoH Kr

MeTaH CH,
[enun He
_Bopopon H,

&eHOH Xe

Mo o6BLEMmMY, %

78,084
20,9476
0,934

0,03

0,001818
0,000114
0,0002
0,000524
0,00005
0,0000087

Mo macce, %

75,5
23,15
1,292

0,046

0,0014
0,003
0,000084
0,000073
0,00008
0,00004
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3a4a4a 2:

*Mpwu pasaeneHnm Bosayxa bbiso

NoJsly4eHo 500 M3 a30Ta. CKoAbKO
JINTPOB KNC/IOPOAA U YTNEKNCAOTO
rasda 6bls10 NOy4YeHO NPM STOM.
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[lonyyeHune rasos B n1abopatopum
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Kakown ras nonyvaem?




Kakou ras nonyvaem?

EOpPOHKA
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[MonyyeHne ammumaka B nabopatopum
https://www.youtube.com/watch?v=1RgewgiuWc4
&feature=emb_logo
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[lonyyeHue yraekncnoro rasa B s1abopatopun
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/loMallHee 3ajaHune
anoaHnTb Tabaunuy «onyyeHne rasos B 1abopatopmm»

o H | _NH___CO _

dusmnueckme
CBOUCTBA

M, nerye nau
TAXesiee BO34yXa

Cnocobel
NoJly4yeHus B
nabopartopum
(YpaBHeHue p-un)

MeTog cobupaHus
rasa

/loKa3aTenbCTBO
NoNyYeHus rasa



